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HEMOVIGILANCE ET SECURITE

TRANSFUSIONNELLE

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des objectifs

du programme (satisfait ou très satisfait)

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 3

Ce qu’ils en disent
« Formation de qualité avec exercices permettant de 

consolider les connaissances.»

« Formation vivante avec participation. »

99% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien

« Formation complète dynamique. »



PLAIES ET CICATRISATION                                         
(À DESTINATION DES INFIRMIERS)

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

96% assurent que les informations dispensées durant la 

formation  leur seront utiles dans leur exercice au 

quotidien 

Nombre de participants : 8

Ce qu’ils en disent « Très intéressant et formateur ! Merci. »

« Formation très intéressantes et concrète avec beaucoup 

d’astuces..»

« Le contenu est vraiment diversifié. »



PRISE EN CHARGE DES URGENCES

PEDIATRIQUES

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 11

Ce qu’ils en disent
« Bonne formation, permet de revoir les bases et les réanimations 

plus avancées.. »

«Echanges constructifs, bienveillants.»

«Excellente pédagogie.»

100% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien



PRISE EN CHARGE DU RISQUE D’ESCARRES

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

99% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 6

Ce qu’ils en disent
« Très intéressant. Peut-être mis en pratique sur le lieu d’exercice.»

« Très complète»

« Bonne formation – rappel des protocoles»

100% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien



SOINS PALLIATIFS CONCEPTS ET PRATIQUES

Ce qu’ils en ont pensé

Appréciation globale 

95% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 15 

Taux d’abandon/suspension : 0 

Ce qu’ils en disent

91% des stagiaires ont apprécié la durée et le rythme de 

la formation 

« Très belle formation – intervenants de qualité. »

« Formation formidable - merci aux intervenants pour leur 

investissement. »

« Formation très enrichissante et intéressante. La diversité des 

métiers et des professionnels est au top. Merci ! »

99% des stagiaires ont apprécié la qualité des échanges


